

王明阳：扶贫越干越有劲

要 闻 简 报

市产业集聚区表彰“晋星升级”先进

本报讯（记者 刚鑫雨）8月29日，市产业集聚区召开“晋星升级”总结表彰会议，总结2017年以来工作，安排部署2018年下半年重点工作，并对先进单位、企业、个人进行了表彰。我市产业集聚区2017年综合排序位居全省179个产业集聚区第18位，被省政府授予“2017年度河南省优秀产业集聚区”，首次晋级为“二星级”产业集聚区，共获奖励资金800万元。市领导李运平、杨辉星、姚军柱、刘军政、杜占广、汪聚涛、陈振军出席表彰会。

我市污染防治百日攻坚暨第七次推进会召开

本报讯（记者 刚鑫雨）8月29日，我市污染防治百日攻坚暨第七次推进会召开。会上观看污染防治攻坚战督导问题曝光短片，并通报了2018年以来污染防治攻坚战进展情况，对下一步工作进行了安排部署，传达了《关于印发污染防治百日攻坚专项治理方案的通知》。市领导张伟、刘鹏、张剑奇、李青岭、范响立、姚军柱、焦慧娟、何俊章、孙国正、史清秀出席会议。

《河南省物业管理条例》电视知识竞赛系列比赛举行

本报讯（记者 黄耀辉 通讯员 赵亚丹）日前，我市针对新修《河南省物业管理条例》举行了电视知识竞赛系列比赛。河南创新物业服务有限公司和创新誉州（河南）房地产开发企业分获各组第一。通过比赛向公众宣传了新修《河南省物业管理条例》，促使物业服务企业遵照条例开展经营，为建设和谐宜居的住宅小区共同努力。比赛期间，副市长范响立出席现场活动并为获奖颁奖。

市总工会举办“金秋助学”奖金发放活动

本报讯（记者 关莉燕）8月29日，市总工会举办2018年“金秋助学”奖金发放活动，为拿到高校录取通知书的49名贫困学子每人颁发3000元的助学金。副市长、市总工会主席姚军柱出席活动并勉励受助学生牢记家乡人民的嘱托，努力学习，刻苦奋斗，以优异的成绩回报社会的厚爱。

我市部署脱贫攻坚项目库建设工作

本报讯（记者 吴伟伟）8月29日，我市召开2019年-2020年度脱贫攻坚项目库建设推进会，对脱贫攻坚项目库申报工作作出安排部署。2019年-2020年度脱贫攻坚项目库扶持对象为，全市63个贫困村和贫困人口较多的非贫困村需要建设的各类项目。涉及全局性重大扶贫专项工作的项目，要统筹入库。申报主体为所有涉及脱贫攻坚任务的有关行业部门和20个乡镇（街道）。副市长焦慧娟出席会议。

杨长坡到米庙镇于窑村调研指导脱贫攻坚

本报讯（记者 梁杨子）8月29日，市法院院长杨长坡到米庙镇于窑村调研指导脱贫攻坚工作。杨长坡一行对扶贫工作队员近期工作、生活状况。随后，杨长坡到于窑村党群综合服务中心会议室，听取近期开展的精准识别“回头看”工作、贫困户农业产业发展奖补工作、于窑村安全饮水巩固提升工程等各项工作最新开展情况。

上半年我市烟叶生产工作保持良好发展态势

本报讯（记者 吴伟伟）8月29日，记者从全市烟叶收购工作会议上获悉，上半年我市烟叶生产各项工作保持了良好发展态势。会议传达了平顶山市2018年烟业转型升级暨烟叶收购工作会议精神，宣读了《2018年烟叶收购管理意见》，对今年的烟叶收购政策进行了解读并对烟叶收购工作作了具体安排，夏店镇和焦村镇及两个烟站代表作了发言。市领导史清秀就扎实做好今年的烟叶收购工作提出明确要求。



动态新闻

●8月26日，省煤管办第四督查组对我市煤矿安全培训整治工作进行督导。督导组一行采取查看资料和现场检查方式对煤矿电气作业等7个煤矿特种作业实操场地进行督查，并现场抽取煤矿井下爆破作业、煤矿提升机操作作业等2个特种作业进行模拟实操考试。宋乐义 郭峰

●8月27日，市信息中心开展“三项学习教育”集中学习。会上，市信息中心负责人结合新时代习近平宣传思想，围绕习近平总书记提出的新闻舆论工作48字方针，逐字逐句进行解读阐释，为信息中心全体人员提出新要求。宋小亚

●8月23日，市委市直工委负责人带领部分市直机关党务干部一行奔赴平顶山市委市直工委汇报学习机关党建工作。市市直机关党务干部一行先后来到平顶山烟草公司、市工商局就党建阵地建设、党建平台搭建、党建资料规范化整理等多个方面认真观摩学习。尚方剑

●近日，陆浑灌区汝州市管理局充分发挥东二渠工程优势，积极向河南省陆浑水库管理局申请、协调，于本月27日开闸放水，历时3天，计划向润山水库补充水源300万立方米。华贤

●8月28日，市供电公司组织党员服务队来到实验小学，对校园内线路及各班用电设备进行全面检查，及时消除安全隐患。截至目前，该公司已完成对全市中小学的安全用电检查，处理各类安全隐患16处，更换刀闸35只。李晓伟 高明哲

贫困户就有112户，占了将近三分之一。

党员干部都还没脱贫，又如何带领群众脱贫。王明阳和其他队员在市委组织部的指导下，将所有党员分为带头脱贫岗、村务监督岗等12类岗位，准备激发内生动力。

“党员带领贫困户给村里的游园除草、修路肩什么的，工作队给他们争取一些岗位补贴，通过这让他们看到脱贫的希望。”靠着这种共同劳动的方式，工作队慢慢拉近了与贫困村民的心理距离。

第一个项目的成功运作，使驻村工作队的干劲越来越大。紧接着，总投资2.27亿元、年出栏12.5万头的河南华扬农牧有限公司种猪和生猪养殖项目在桑树坪开工建设，现在每天有30余名贫困村民在工地干活。“养猪场可以吸纳90户贫困户入股，每年每户的分红不低于2000元。”王明阳笑着说。

“不仅如此，我们还引进了河南佛祖山生态农业公司，将出资5000万元，合作开发桑树坪的佛祖山景点和发展生态农业。现在，越来越觉得桑树坪是个大的财富宝库，在这里越干越有劲！”王明阳越说脸上越有光彩。

“说起村里这两年的变化，半天也说不完。村里被市里评为扶贫样板村、三星级文明村、市级卫生村、二星级环境治理村，绿鑫公司被省林业厅评为林业产业化龙头企业，众成合作社被省农业厅评为省级农民专业合作社示范社。村里装太阳能路灯102盏，修自然村公路4.5公里，修户户通道路2万

多平方米，加宽入村主干道将近两公里，建设光伏电站和扶贫车间。现在正在建设农田灌溉项目和集体经济项目花椒种植基地。所有这一切，工作队功劳最大。”村党支部书记张朝说起扶贫工作队，总有说不完的话题。

而贫困户胡军更是把工作队夸成了一朵花：“要不是工作队，我能发展100亩花椒？这连想都不敢想。按目前的生长情况，5年后花椒开始大面积挂果，保守估计也有七八十万元的收入。”

郭营战

李晓伟 任晓志

汝州市2018年“光彩助学”善举榜

2018年，由市委统战部、市工商联共同组织，市民营企业家公益联盟具体实施的“光彩助学”活动，参与企业24家，直属商会3家，共收到捐款41.6万元，资助学生79人。

姓名	单位及职务	捐助金额
谢中正	市工商联副主席、天瑞煤焦化有限公司董事长	10万元
李冠初	市工商联副主席、河南万基实业有限公司董事长	5万元
范建超	市工商联副主席、河南煜达阀门制造有限公司董事长	3.5万元
刘晓东	市工商联副主席、河南巨龙生物工程股份有限公司总经理	3万元
王铁柱	市工商联副主席、河南仁华生物科技有限公司董事长	3万元
张晓斌	市工商联副主席、河南启德隆实业有限公司总经理	1万元
杨楠	市工商联副主席、汝州市济仁糖尿病医院院长	1万元
闫素云	市工商联副主席、汝州市百瑞纺织品有限公司董事长	1万元
孙海玲	市工商联副主席、河南城鑫实业有限公司董事长	1万元
郭俊玲	市工商联副主席、河南全嘉商业连锁有限公司总经理	1万元
赵冠峰	市工商联副主席、河南梦想食品有限公司总经理	1万元
张欣	市总商会副会长、河南聚而溢实业有限公司董事长	1万元
闫利娟	市总商会副会长、汝州市益永泰机绣有限公司总经理	1万元
潘反修	市总商会副会长、河南华予商贸有限公司董事长	1万元
李韶桦	市工商联常委、汝州市乐达商贸有限公司总经理	1万元
张团杰	市工商联常委、汝州金博大购物中心有限公司董事长	1万元
高广杰	市工商联常委、汝州市金昊精细陶瓷材料有限公司董事长	1万元
于莉	市工商联常委、汝州市家家靓家政服务有限公司总经理	0.5万元
杨宗立	市工商联常委、河南天河实业有限公司总经理	0.5万元
范红强	市工商联常委、汝州市瑞华水泥制品有限公司董事长	0.5万元
范志涛	市工商联常委、河南省天地方远电脑有限公司总经理	0.5万元
石鹏翔	市工商联常委、汝州市银河汽车销售服务有限公司总经理	0.5万元
尚陆成	市工商联常委、河南圣华原铝业有限公司总经理	0.5万元
牛现奇	市工商联会员、河南天利建筑工程有限公司总经理	0.5万元
汝州市食品百货经销商商会		0.6万元
汝州市家具商会		0.5万元
汝州市郑商建材商会		0.5万元

中共汝州市委统战部
汝州市工商联
2018年8月28日

图说汝州



8月29日是第15个全国测绘法宣传日，市国土资源局在市工人文化宫广场举办以“强化国家版图意识，共同守护美丽中国”为主题的宣传周活动，现场吸引不少市民朋友围观学习。今年我市测绘法宣传日采用多种形式重点向群众介绍了《测绘法》2017年新修订后的重点内容，从多角度宣传新测绘法对于普通百姓生活的重要意义。陈晶 秦志浩 摄



8月28日，在汝州剧院广场一侧，一排黄色轻巧、时尚的共享小蜜单车吸引了不少市民的目光。“这车在哪充电呢、租金怎么计算啊……”面对近日才在我市街头亮相的共享电动车，不少好奇的市民围着工作人员提出疑问。吴伟伟 摄



8月29日，市公安局治安大队开展以“消除枪爆隐患、确保社会安全”为主题，以近年来涉枪涉爆案例、举报奖励办法及相关法律法规为主要内容的集中宣传活动，提醒广大市民要自觉遵守国家有关爆炸物品管理的法律法规，严禁非法生产、经营、购买、运输、储存、使用、邮寄各类爆炸物品。陈晶 摄

脱贫攻坚进行时



微友点评

微友在【汝州街头“狗事”多，究竟该谁来管着？】后留言

③艺缘：城市应禁养大型犬，小型犬出门带笼罩、狗链。不戴就是扰乱城市秩序，污染罪处罚200至2000元。同意的点个赞。

③提杆有娱：现在有些人素质也太差了，每天早上在中央公园散步都看到别人带洗发水给自己的爱狗洗澡，应该管理一下这种不文明行为。

③流年：要向管理好的城市学习！办理养狗证！定期进行宠物防疫！管好宠物狗不乱大小便乱跑！让居民有好感！社区和街道没有证的宠物狗政府要管！不然发生流行疾病，对政府领导和市民都不好！这也是文明城市的一个标准！望有关部门和领导关注!!!

③洁：希望出台相关管理办法，必须办狗证，之前养过萨摩耶，定期驱虫，定期疫苗，出门拴绳，出门牵绳，并且遛狗都是在早五点半之前，晚九点半之后，结果狗在自己家被偷了，丢了都没地方找。互相理解吧~

③胖呼呼胖：希望尽快出台政策，家门口就有好几条狗，四处溜达，每次从门口过就怕被咬到，也没人管，有时候骑个电动车，从后面道着叫，真是讨厌。

③快乐一家人：现在好多养狗的都会说他们家狗不咬人，太宠自家狗，就连早上打太极拳也带着自家的狗，弄得锻炼都得注意着狗，老是难受了，市里领导真该好好管管了。